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Конец формы


	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26616, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Сырок стоит 7 рублей 20 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 60 рублей? 




	Задание B1 (№ 2445)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26616, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Сырок стоит 6 рублей 60 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 80 рублей? 




	Задание B1 (№ 2447)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26616, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Сырок стоит 7 рублей 60 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 60 рублей? 




	Задание B1 (№ 2449)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26616, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Сырок стоит 6 рублей 70 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 50 рублей? 




	Задание B1 (№ 2451)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26616, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Сырок стоит 8 рублей 40 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 70 рублей? 

	Задание B1 (№ 2463)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26617, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Теплоход рассчитан на 700 пассажиров и 20 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 70 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 




	Задание B1 (№ 2465)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26617, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Теплоход рассчитан на 750 пассажиров и 25 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 50 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 




	Задание B1 (№ 2467)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26617, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Теплоход рассчитан на 750 пассажиров и 25 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 60 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 




	Задание B1 (№ 2469)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26617, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Теплоход рассчитан на 500 пассажиров и 15 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 70 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 




	Задание B1 (№ 2471)
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	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26617, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Теплоход рассчитан на 850 пассажиров и 25 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 70 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 

	Задание B1 (№ 2527)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26622, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 1100 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 4 недели? 




	Задание B1 (№ 2529)
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	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26622, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 1700 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 3 недели? 




	Задание B1 (№ 2531)
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	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26622, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 800 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 7 недель? 




	Задание B1 (№ 2533)
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	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26622, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 1200 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 8 недель? 




	Задание B1 (№ 2535)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26623, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Стоимость проездного билета на месяц составляет 580 рублей, а стоимость билета на одну поездку — 20 рублей. Аня купила проездной и сделала за месяц 41 поездку. На сколько рублей больше она бы потратила, если бы покупала билеты на одну поездку? 

	Задание B1 (№ 2537)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26623, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Стоимость проездного билета на месяц составляет 750 рублей, а стоимость билета на одну поездку — 19 рублей. Аня купила проездной и сделала за месяц 45 поездок. На сколько рублей больше она бы потратила, если бы покупала билеты на одну поездку? 




	Задание B1 (№ 2539)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26623, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Стоимость проездного билета на месяц составляет 660 рублей, а стоимость билета на одну поездку — 20 рублей. Аня купила проездной и сделала за месяц 44 поездки. На сколько рублей больше она бы потратила, если бы покупала билеты на одну поездку? 




	Задание B1 (№ 2541)
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	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26623, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Стоимость проездного билета на месяц составляет 720 рублей, а стоимость билета на одну поездку — 19 рублей. Аня купила проездной и сделала за месяц 46 поездок. На сколько рублей больше она бы потратила, если бы покупала билеты на одну поездку? 




	Задание B1 (№ 2543)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26623, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Стоимость проездного билета на месяц составляет 760 рублей, а стоимость билета на одну поездку — 22 рубля. Аня купила проездной и сделала за месяц 44 поездки. На сколько рублей больше она бы потратила, если бы покупала билеты на одну поездку? 

	




	Задание B1 (№ 2545)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26623, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Стоимость проездного билета на месяц составляет 800 рублей, а стоимость билета на одну поездку — 24 рубля. Аня купила проездной и сделала за месяц 44 поездки. На сколько рублей больше она бы потратила, если бы покупала билеты на одну поездку? 

	Задание B1 (№ 2571)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26625, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 12 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 8 литров маринада? 




	Задание B1 (№ 2573)
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	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26625, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 16 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 6 литров маринада? 




	Задание B1 (№ 2575)
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	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26625, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 18 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 7 литров маринада? 




	Задание B1 (№ 2577)
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	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26626, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Шоколадка стоит 35 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за две шоколадки, покупатель получает три (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 200 рублей в воскресенье? 




	Задание B1 (№ 2579)
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	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26626, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Шоколадка стоит 30 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за две шоколадки, покупатель получает три (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 500 рублей в воскресенье? 

	Задание B1 (№ 6215)
	


	


	Начало формы

[image: image152.wmf]

6215



 HTMLCONTROL Forms.HTML:Image.1 [image: image153.wmf][image: image154.png]


[image: image155.png]



Конец формы


	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26632, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Таксист за месяц проехал 7000 км. Стоимость 1 литра бензина 22,5 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 10 л. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц? 




	Задание B1 (№ 6217)
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	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26632, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Таксист за месяц проехал 8000 км. Стоимость 1 литра бензина 22,5 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 7 л. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц? 




	Задание B1 (№ 6219)
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	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26632, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Таксист за месяц проехал 9000 км. Стоимость 1 литра бензина 22,5 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 8 л. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц? 




	Задание B1 (№ 6221)
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	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26632, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Таксист за месяц проехал 10000 км. Стоимость 1 литра бензина 21 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 10 л. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц? 




	Задание B1 (№ 6223)
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	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26632, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	Таксист за месяц проехал 9000 км. Стоимость 1 литра бензина 18 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 8 л. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц? 

	Задание B1 (№ 6255)
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	Элементы содержания:

	  1.1.1   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26634, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	В летнем лагере на каждого участника полагается 70 г сахара в день. В лагере 163 человека. Сколько килограммовых пачек сахара понадобится на весь лагерь на 7 дней? 




	Задание B1 (№ 6257)
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	В летнем лагере на каждого участника полагается 40 г сахара в день. В лагере 161 человек. Сколько килограммовых пачек сахара понадобится на весь лагерь на 9 дней? 
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	  6.1 


	Прототип:

	  26634, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	В летнем лагере на каждого участника полагается 70 г сахара в день. В лагере 172 человека. Сколько килограммовых пачек сахара понадобится на весь лагерь на 7 дней? 




	Задание B1 (№ 6261)
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	В летнем лагере на каждого участника полагается 50 г сахара в день. В лагере 154 человека. Сколько килограммовых пачек сахара понадобится на весь лагерь на 6 дней? 
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	Начало формы

[image: image206.wmf]

6263



 HTMLCONTROL Forms.HTML:Image.1 [image: image207.wmf][image: image208.png]


[image: image209.png]



Конец формы


	Элементы содержания:
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	  6.1 


	Прототип:

	  26634, аналогичные задания, все прототипы B1


	

	В летнем лагере на каждого участника полагается 70 г сахара в день. В лагере 165 человек. Сколько килограммовых пачек сахара понадобится на весь лагерь на 7 дней? 

	Задание B2 (№ 2475)
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	Флакон шампуня стоит 200 рублей. Какое наибольшее число флаконов можно купить на 1000 рублей во время распродажи, когда скидка составляет 15%? 




	Задание B2 (№ 2477)
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	Прототип:

	  26618, аналогичные задания, все прототипы B2


	

	Флакон шампуня стоит 170 рублей. Какое наибольшее число флаконов можно купить на 900 рублей во время распродажи, когда скидка составляет 35%? 




	Задание B2 (№ 2479)
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	  26618, аналогичные задания, все прототипы B2


	

	Флакон шампуня стоит 140 рублей. Какое наибольшее число флаконов можно купить на 900 рублей во время распродажи, когда скидка составляет 35%? 




	Задание B2 (№ 2481)
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	  26618, аналогичные задания, все прототипы B2


	

	Флакон шампуня стоит 120 рублей. Какое наибольшее число флаконов можно купить на 700 рублей во время распродажи, когда скидка составляет 35%? 




	Задание B2 (№ 2483)
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	  26618, аналогичные задания, все прототипы B2


	

	Флакон шампуня стоит 160 рублей. Какое наибольшее число флаконов можно купить на 700 рублей во время распродажи, когда скидка составляет 35%? 

	Задание B2 (№ 2487)
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	Шариковая ручка стоит 30 рублей. Какое наибольшее число таких ручек можно будет купить на 700 рублей после повышения цены на 25%? 




	Задание B2 (№ 2489)
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	Умения:
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	Прототип:

	  26619, аналогичные задания, все прототипы B2


	

	Шариковая ручка стоит 20 рублей. Какое наибольшее число таких ручек можно будет купить на 500 рублей после повышения цены на 10%? 




	Задание B2 (№ 2491)
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	  26619, аналогичные задания, все прототипы B2


	

	Шариковая ручка стоит 20 рублей. Какое наибольшее число таких ручек можно будет купить на 700 рублей после повышения цены на 15%? 




	Задание B2 (№ 2493)
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	  26619, аналогичные задания, все прототипы B2


	

	Шариковая ручка стоит 30 рублей. Какое наибольшее число таких ручек можно будет купить на 500 рублей после повышения цены на 20%? 

	Задание B2 (№ 2497)
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	  26620, аналогичные задания, все прототипы B2


	

	Тетрадь стоит 40 рублей. Какое наибольшее число таких тетрадей можно будет купить на 750 рублей после понижения цены на 10%? 




	Задание B2 (№ 2499)
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	Тетрадь стоит 20 рублей. Какое наибольшее число таких тетрадей можно будет купить на 350 рублей после понижения цены на 15%? 




	Задание B2 (№ 2501)
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	  26620, аналогичные задания, все прототипы B2


	

	Тетрадь стоит 30 рублей. Какое наибольшее число таких тетрадей можно будет купить на 450 рублей после понижения цены на 10%? 




	Задание B2 (№ 2503)
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	Тетрадь стоит 40 рублей. Какое наибольшее число таких тетрадей можно будет купить на 550 рублей после понижения цены на 15%? 

	Задание B2 (№ 2509)
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	Прототип:

	  26621, аналогичные задания, все прототипы B2


	

	Магазин закупает цветочные горшки по оптовой цене 90 рублей за штуку и продает с наценкой 20%. Какое наибольшее число таких горшков можно купить в этом магазине на 1100 рублей? 




	Задание B2 (№ 2511)
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	Умения:
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	Прототип:

	  26621, аналогичные задания, все прототипы B2


	

	Магазин закупает цветочные горшки по оптовой цене 90 рублей за штуку и продает с наценкой 15%. Какое наибольшее число таких горшков можно купить в этом магазине на 700 рублей? 




	Задание B2 (№ 2513)
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	Прототип:

	  26621, аналогичные задания, все прототипы B2


	

	Магазин закупает цветочные горшки по оптовой цене 100 рублей за штуку и продает с наценкой 15%. Какое наибольшее число таких горшков можно купить в этом магазине на 1300 рублей? 

	Задание B2 (№ 2515)
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	Прототип:

	  26621, аналогичные задания, все прототипы B2


	

	Магазин закупает цветочные горшки по оптовой цене 120 рублей за штуку и продает с наценкой 30%. Какое наибольшее число таких горшков можно купить в этом магазине на 700 рублей? 




	Задание B2 (№ 2517)
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	Прототип:

	  26621, аналогичные задания, все прототипы B2


	

	Магазин закупает цветочные горшки по оптовой цене 130 рублей за штуку и продает с наценкой 25%. Какое наибольшее число таких горшков можно купить в этом магазине на 700 рублей? 




	Задание B2 (№ 2553)
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	Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0,5 г 3 раза в день в течение 21 дня. В одной упаковке 8 таблеток лекарства по 0,5 г. Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения? 




	Задание B2 (№ 2555)
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	  26624, аналогичные задания, все прототипы B2


	

	Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0,25 г 3 раза в день в течение 18 дней. В одной упаковке 8 таблеток лекарства по 0,25 г. Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения? 




	Задание B2 (№ 2557)
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	  6.1 


	Прототип:
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	Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0,5 г 4 раза в день в течение 16 дней. В одной упаковке 10 таблеток лекарства по 0,5 г. Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения? 

	Задание B2 (№ 2559)
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	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26624, аналогичные задания, все прототипы B2


	

	Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0,25 г 2 раза в день в течение 20 дней. В одной упаковке 12 таблеток лекарства по 0,25 г. Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения? 




	Задание B2 (№ 2561)
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	  6.1 


	Прототип:

	  26624, аналогичные задания, все прототипы B2


	

	Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0,5 г 3 раза в день в течение 16 дней. В одной упаковке 12 таблеток лекарства по 0,25 г. Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения? 




	Задание B2 (№ 2563)
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	  1.1.1   1.1.3   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26624, аналогичные задания, все прототипы B2


	

	Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0,25 г 3 раза в день в течение 16 дней. В одной упаковке 6 таблеток лекарства по 0,25 г. Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения? 




	Задание B2 (№ 2565)
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	Умения:

	  6.1 


	Прототип:

	  26624, аналогичные задания, все прототипы B2


	

	Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0,5 г 4 раза в день в течение 7 дней. В одной упаковке 8 таблеток лекарства по 0,25 г. Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения? 




	Задание B2 (№ 2587)
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	Оптовая цена учебника 170 рублей. Розничная цена на 20% выше оптовой. Какое наибольшее число таких учебников можно купить по розничной цене на 7000 рублей? 

	Задание B3 (№ 5325)
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	  Аналогичные задания, все задания B3, все прототипы B3
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На рисунке изображен график осадков в г.Калининграде с 4 по 10 февраля 1974 г. На оси абсцисс откладываются дни, на оси ординат — осадки в мм.

Определите по рисунку, сколько дней из данного периода выпадало от 2 до 8 мм осадков. 




	Задание B3 (№ 5327)
	


	


	Начало формы
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  3.1.3   6.2.1 


	Умения:

	  3.1   6.2 


	Прототип:

	  26868, аналогичные задания, все прототипы B3


	

	На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наибольшую температуру воздуха 22 января. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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	Задание B3 (№ 5329)
	


	


	Начало формы
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  3.1.3   6.2.1 


	Умения:

	  3.1   6.2 


	Прототип:

	  26868, аналогичные задания, все прототипы B3


	

	На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наибольшую температуру воздуха 24 января. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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	Задание B3 (№ 5331)
	


	


	Начало формы
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  3.1.3   6.2.1 


	Умения:

	  3.1   6.2 


	Прототип:

	  26869, аналогичные задания, все прототипы B3


	

	На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наименьшую температуру воздуха 23 января. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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	Задание B3 (№ 5333)
	


	


	Начало формы
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  3.1.3   6.2.1 


	Умения:

	  3.1   6.2 


	Прототип:

	  26870, аналогичные задания, все прототипы B3


	

	На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трёх суток. По горизонтали указывается дата и время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку разность между наибольшей и наименьшей температурами воздуха 22 января. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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	Задание B3 (№ 5335)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  3.1.3   6.2.1 


	Умения:

	  3.1   6.2 


	Прототип:

	  26870, аналогичные задания, все прототипы B3


	

	На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трёх суток. По горизонтали указывается дата и время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку разность между наибольшей и наименьшей температурами воздуха 24 января. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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	Задание B3 (№ 5337)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  3.1.3   6.2.1 


	Умения:

	  3.1   6.2 


	Прототип:

	  26868, аналогичные задания, все прототипы B3


	

	На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наибольшую температуру воздуха 27 апреля. Ответ дайте в градусах Цельсия.

[image: image414.png]~

bhhorneanavnos

10

0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00

26 anpeast 27 anpeast 28 anpeast








	Задание B3 (№ 5339)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  3.1.3   6.2.1 


	Умения:

	  3.1   6.2 


	Прототип:

	  26869, аналогичные задания, все прототипы B3


	

	На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наименьшую температуру воздуха 27 апреля. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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	Задание B3 (№ 5341)
	


	


	Начало формы
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  3.1.3   6.2.1 


	Умения:

	  3.1   6.2 


	Прототип:

	  26868, аналогичные задания, все прототипы B3


	

	На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наибольшую температуру воздуха 13 июля. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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	Задание B3 (№ 5343)
	


	


	Начало формы
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  3.1.3   6.2.1 


	Умения:

	  3.1   6.2 


	Прототип:

	  26868, аналогичные задания, все прототипы B3


	

	На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наибольшую температуру воздуха 15 июля. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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	Задание B3 (№ 5345)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  3.1.3   6.2.1 


	Умения:

	  3.1   6.2 


	Прототип:

	  26869, аналогичные задания, все прототипы B3


	

	На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наименьшую температуру воздуха 15 июля. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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	Задание B3 (№ 5347)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  3.1.3   6.2.1 


	Умения:

	  3.1   6.2 


	Прототип:

	  26870, аналогичные задания, все прототипы B3


	

	На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трёх суток. По горизонтали указывается дата и время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку разность между наибольшей и наименьшей температурой воздуха 15 июля. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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	Задание B3 (№ 5349)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  3.1.3   6.2.1 


	Умения:

	  3.1   6.2 


	Прототип:

	  26868, аналогичные задания, все прототипы B3


	

	На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наибольшую температуру воздуха 19 декабря. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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	Задание B3 (№ 5351)
	


	


	Начало формы
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  3.1.3   6.2.1 


	Умения:

	  3.1   6.2 


	Прототип:

	  26869, аналогичные задания, все прототипы B3


	

	На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наименьшую температуру воздуха 19 декабря. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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	Задание B3 (№ 5353)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  3.1.3   6.2.1 


	Умения:

	  3.1   6.2 


	Прототип:

	  26870, аналогичные задания, все прототипы B3


	

	На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трёх суток. По горизонтали указывается дата и время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку разность между наибольшей и наименьшей температурой воздуха 19 декабря. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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	Задание B3 (№ 5355)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  3.1.3   6.2.1 


	Умения:

	  3.1   6.2 


	Прототип:

	  26868, аналогичные задания, все прототипы B3


	

	На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наибольшую температуру воздуха 15 октября. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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	Задание B3 (№ 5357)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  3.1.3   6.2.1 


	Умения:

	  3.1   6.2 


	Прототип:

	  26868, аналогичные задания, все прототипы B3


	

	На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наибольшую температуру воздуха 17 октября. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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	Задание B3 (№ 5359)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  3.1.3   6.2.1 


	Умения:

	  3.1   6.2 


	Прототип:

	  26869, аналогичные задания, все прототипы B3


	

	На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наименьшую температуру воздуха 16 октября. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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	Задание B3 (№ 5361)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  3.1.3   6.2.1 


	Умения:

	  3.1   6.2 


	Прототип:

	  26868, аналогичные задания, все прототипы B3


	

	На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наибольшую температуру воздуха 29 мая. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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	Задание B3 (№ 5363)
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Конец формы


	Элементы содержания:

	  3.1.3   6.2.1 


	Умения:

	  3.1   6.2 


	Прототип:

	  26869, аналогичные задания, все прототипы B3


	

	На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наименьшую температуру воздуха 28 мая. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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	Задание B4 (№ 5383)
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Конец формы

Элементы содержания:

  1.4.1   2.1.12   6.2.1 

Умения:

  6.2   6.3 

Прототип:

  26672, аналогичные задания, все прототипы B4
Для транспортировки 45 тонн груза на 1300 км можно воспользоваться услугами одной из трех фирм-перевозчиков. Стоимость перевозки и грузоподъемность автомобилей для каждого перевозчика указана в таблице. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку? 

Перевозчик 

Стоимость перевозки одним автомобилем 
(руб. на 100 км) 

Грузоподъемность автомобилей 
(тонн) 

А 

3200 

3,5 

Б 

4100 

5 

В 

9500 

12 



Задание B4 (№ 5385)
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Конец формы

Элементы содержания:

  1.4.1   2.1.12   6.2.1 

Умения:

  6.2   6.3 

Прототип:

  26672, аналогичные задания, все прототипы B4
Для транспортировки 42 тонн груза на 1100 км можно воспользоваться услугами одной из трех фирм-перевозчиков. Стоимость перевозки и грузоподъемность автомобилей для каждого перевозчика указана в таблице. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку? 

Перевозчик 

Стоимость перевозки одним автомобилем 
(руб. на 100 км) 

Грузоподъемность автомобилей 
(тонн) 

А 

3200 

3,5 

Б 

4100 

5 

В 

9500 

12 



Задание B4 (№ 5387)
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Конец формы

Элементы содержания:

  1.4.1   2.1.12   6.2.1 

Умения:

  6.2   6.3 

Прототип:

  26672, аналогичные задания, все прототипы B4
Для транспортировки 39 тонн груза на 900 км можно воспользоваться услугами одной из трех фирм-перевозчиков. Стоимость перевозки и грузоподъемность автомобилей для каждого перевозчика указана в таблице. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку? 

Перевозчик 

Стоимость перевозки одним автомобилем 
(руб. на 100 км) 

Грузоподъемность автомобилей 
(тонн) 

А 

3200 

3,5 

Б 

4100 

5 

В 

9500 

12 



Задание B4 (№ 5389)







Начало формы
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Конец формы

Элементы содержания:

  1.4.1   2.1.12   6.2.1 

Умения:

  6.2   6.3 

Прототип:

  26672, аналогичные задания, все прототипы B4
Для транспортировки 39 тонн груза на 1100 км можно воспользоваться услугами одной из трех фирм-перевозчиков. Стоимость перевозки и грузоподъемность автомобилей для каждого перевозчика указана в таблице. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку? 

Перевозчик 

Стоимость перевозки одним автомобилем 
(руб. на 100 км) 

Грузоподъемность автомобилей 
(тонн) 

А 

3200 

3,5 

Б 

4100 

5 

В 

9500 

12 



Задание B4 (№ 5391)
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Конец формы

Элементы содержания:

  1.4.1   2.1.12   6.2.1 

Умения:

  6.2   6.3 

Прототип:

  26672, аналогичные задания, все прототипы B4
Для транспортировки 36 тонн груза на 500 км можно воспользоваться услугами одной из трех фирм-перевозчиков. Стоимость перевозки и грузоподъемность автомобилей для каждого перевозчика указана в таблице. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку? 

Перевозчик 

Стоимость перевозки одним автомобилем 
(руб. на 100 км) 

Грузоподъемность автомобилей 
(тонн) 

А 

3200 

3,5 

Б 

4100 

5 

В 

9500 

12 
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